City of Santa Rosa



Legislation Details

File #: 20-0701 Version: 1 Name: 1 Santa Rosa Ave Parking Agreement

Type:CC- Consent - ResolutionStatus:Agenda ReadyFile created:8/24/2020In control:City CouncilOn agenda:11/10/2020Final action:11/10/2020

Title: RESOLUTION - ONE SANTA ROSA AVENUE PARKING AGREEMENT

RECOMMENDATION: It is recommended by the Finance Department and the Planning and Economic Development Department that the Council, by resolution, approve a Parking Agreement with 1SRA, LLC, for residents of One Santa Rosa Avenue, Santa Rosa, California to park vehicles at

the First Street Garage/Garage 12 located at 555 First Street, Santa Rosa.

Sponsors: Finance

Indexes: Exempt Project

Code sections: 15301 - Existing Facilities

Attachments: 1. Staff Report, 2. Resolution, 3. Exhibit A - Parking Agreement, 4. Presentation

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/10/2020	1	City Council	adopted	